

Не станьте жертвою незаконної торгівлі людьми

500 доларів в тиждень !

Робота в Канаді !

“Я можу знайти тобі роботу в Канаді.”

Гарантовані робочі місця в Канаді !

Освіта не обов'язкова !

Мрія

Людина, яка пропонує вам допомогти приїхати в Канаду, може розповісти про різні можливості для вас в Канаді і про можливості добрих заробітків. Це буде звучати добре.

Торгівля людьми незаконна. Торговці переміщують людей з однієї країни до іншої і експлуатують їх, змушуючи працювати у важких обставинах, виконувати інколи небезпечні види робіт протягом довгих годин за незначне винагородження або взагалі без оплати. Торгівля людьми - це работоргівля 21-го століття.

Остерігайтесь, деякі люди є нечесними і займаються торгівлею людей.

Сумно, що багато людей надто пізно довідуються, що обіцянки торговців людьми були брехнею. Ми зустрілись з людьми із різних куточків світу. Ось що з ними трапилось, коли торговці людьми допомогли їм приїхати в Канаду.

- Вони увесь час знаходились під наглядом і не могли самостійно відлучатись.
- Їх змушували надавати сексуальні послуги без використання захисних засобів або надавати небезпечні сексуальні послуги незнайомим людям.
- Їм погрожували, били, гвалтували чи карали.
- Вони не отримували платню за зроблену роботу.
- Їм не дозволяли спілкуватись з іншими людьми чи подружитися з канадцами.
- Їм казали, що вони повинні працювати до того часу, поки не відпрацюють борг, а борг все збільшувався, а не зменшувався.
- Їм не надавали медичної допомоги, навіть коли була необхідність.
- Вони не могли втекти, оскільки повинні були порушувати закон і тому боялись.
- Їхнім родинам вдома погрожували насильством.

Від торговця людьми втекти важко. Торговці знають, як залякати і впливати на людей. Вони знають, як утримувати людей. Вони є частиною організованої мережі. Закликаємо вас бути обережними. Торговці одержують прибутки від вашої роботи і вони не захочуть відпустити вас.

Ми не звірі – навіть звірі бувають щасливими.”

- Висловлювання жертви, яка була привезена торговцями в Канаду

Звернення уряду Канади

Нам приємно, що ви хочете приїхати до Канади. Ми пишаємося нашою країною і всім тим, що вона пропонує громадянам, новоприбулим і відвідувачам.

У Канаді існує встановлений процес, яким необхідно користуватись тим, хто хоче іммігрувати в Канаду, приїхати тимчасово на роботу, на авчання або як відвідувач. Також існує окремий процес для захисту біженців, яким загрожує небезпека і які повинні залишити рідну країну. Якщо ви хочете приїхати в Канаду, просимо дотримуватись наших правил.

Ви повинні знати, що Канада приєдналася до інших країн світу, які ведуть боротьбу з торгівлею людьми. Торговці вербують людей, обіцяючи їм добру роботу в країнах, таких як Канада, а потім змушують їх працювати у небезпечних і принизливих умовах. Торговці людьми обманюють людей розповідями про роботу, змушують їх працювати за малу оплату або взагалі без оплати, не дають можливості втекти та інколи продають їх ще комусь.

В нашій країні закони передбачають суворе покарання для торговців людьми, включно зі штрафами і тюремним ув'язненням. Ми не хочемо, щоб Канада була задіяна у сучасній торгівлі рабами.

Представники канадської імміграційної служби у вашій країні можуть пояснити вам, як потрапити в Канаду легально. Посольство Канади або консульство, що розташовані найближче до вас, можуть порадити вам місцеве представництво канадської імміграційної служби.

Щоб працювати в Канаді, необхідно мати дозвіл на роботу

Іноземці, які приїждять до Канади з наміром працювати, повинні мати дозвіл на роботу. Перед від'їздом до Канади ви чи ваш пращедавець повинні звернутись за дозволом на роботу в представництво канадської імміграційної служби у вашій країні. Якщо ви плануєте працювати в Канаді, то під час в'їзду в Канаду ви повинні мати дозвіл на роботу. Ви не можете приїхати в Канаду як відвідувач, а потім почати працювати.

Закони для припинення торгівлі людьми

Канада та інші країни прагнуть перешкодити торговцям людьми переміщати чоловіків, жінок і дітей з однієї країни в іншу для нелегальних цілей. Замість наркотиків, ці злочинці торгують людьми. Торговці людьми запевняють їх, що вони матимуть добру роботу в країнах, де зможуть жити краще і заробляти більше грошей, ніж у своїй країні. Однак насправді все відбувається по іншому.

Ці злочинці змушують людей працювати у важких і небезпечних умовах понаднормові години і без виплати заробленого. Вони можуть карати людей, які не слухаються або намагаються втекти. Вони можуть погрожувати вашій сім'ї у вашій країні, щоб ви не покинули роботу. Вони можуть змусити вас приймати наркотики і порушувати закон. Вони роблять так, що вам стає страшно втекти з цієї ситуації. Ви їхній полонений.

Продаж і контроль над людьми у такий спосіб є нелегальним в Канаді і у багатьох інших країнах світу.

Якщо особа визнана винною у торгівлі людьми в Канаді, то на неї може бути накладений штраф у розмірі 1 мільйона доларів і довічне ув'язнення.

Канадські закони

В Канаді це злочин :

Злочини насильства чи погрози насильства над людиною

- ударити, ударити ногою, ударити кулаком, ущипнути, дати ляпаса (це поширюється на вашу дружину чи чоловіка)
- погрожувати заподіяти тілесні пошкодження вам, вашій дитині, членам сім`ї чи другу
- утримувати когось і не дозволяти вільно пересуватись чи вступати в контакт з іншими
- вступати з кимось у статеві зносини (включаючи вашу дружину чи чоловіка), якщо вони не погоджуються

Сексуальні злочини і наркотики

- запитувати людей у публічному місці, чи вони вступлять з вами у статеві зносини за гроші
- знаходитись у місці, де люди платять гроші за статеві зносини
- жити на гроші, зароблені продажем сексуальних послуг
- змушувати когось вступати у сексуальні зносини з будь-ким, якщо вони цього не хочуть
- купувати сексуальні послуги людини, якій ще не виповнилось 18 років
- мати нелегальні наркотики, такі як маріхуана, гашиш, кокаїн і героїн, або давати, продавати чи передавати комусь нелегальні наркотики.

В Канаді робітники захищені законодавством. Це проти закону:

- примушувати когось працювати без оплати
- примушувати когось працювати довгі періоди часу без вихідних
- примушувати когось працювати у небезпечному місці.

Канада докладє значні зусилля для припинення торгівлі людьми. Ви можете допомогти в цьому. Не приїжджайте в Канаду нелегально і не працюйте на нелегальній роботі в Канаді. Якщо ви все-таки приїхали в Канаду і опинились на нелегальній роботі або на роботі, де ваш працедавець контролює вас і ставиться до вас як до раба, подзвоніть в поліцію. Розкажіть їм про те, що відбувається з вами. Можливо, це ваша єдина можливість вирватися з цієї ситуації. Але будьте обережні. Нечесні працедавці і злочинці, які торгують людьми, є небезпечними і намагатимуться не дати вам можливості звернутися в поліцію.

Діти також в небезпеці

Торговці людьми інколи намагаються купити дітей у батьків або переконати батьків послати дітей на заробітки, щоб вони могли заробити для сім`ї. Підлітки, які залишили свій дім, дуже незахищені перед торговцями людьми.

Діти і підлітки найчастіше використовуються у наркобізнесі та сфері сексуальних послуг.

Запитання і відповіді

З : Я не знаю, чи я можу вірити особі, яка пропонує мені роботу в Канаді. Що мені робити?

В :

1 Будьте обережні. В Канаді є вислів : “якщо щось звучить надто добре, щоб бути правдою, то напевно це неправда.” Не дозволяйте себе ошукати обіцянками заробітків. Може так статися, що вам доведеться заплатити своїм життям за помилки.

2 Нічого не розповідайте про вашу сім`ю і де вона живе. Злочинці можуть використати цю інформацію для примушення вас робити те, що ви не хочете робити. Якщо ви приїдете в Канаду і спробуєте позбутись їх, вони можуть завдати шкоди вашим дітям, батькам чи іншим членам сім`ї у вашій країні з метою контролю над вами.

3 Довідайтесь якомога більше про особу, яка пропонує вам роботу, про саму роботу і адресу місця роботи. Якщо вам кажуть, що це секретна інформація, це повинно викликати підозру.

4 Перед від`їздом надайте вашій сім`ї або друзям усю відому вам інформацію про людей, які допомагають вам поїхати в Канаду, про роботу і місце, куди ви їдете.

З : Мені запропонували роботу в розважальній сфері (“entertainer”). Яку роботу мені доведеться виконувати?

В : Ви повинні запитати у людини, яка пропонує вам цю роботу, що саме очікується від вас. Намагайтесь підписати контракт. В контракті повинно бути вказано, що ви будете робити, де ви це будете робити і скільки вам за це платитимуть.

Робота в розважальній сфері (“entertainer”) може означати, що ви будете працювати у сфері надання сексуальних послуг. Деякі види робіт у сексуальній сфері є легальні, як, наприклад, танцювати без одягу, без доторкань. Багато робіт у сексуальній сфері є нелегальні, як, наприклад, перебування у приміщенні, де люди платять гроші за статеві зносини.

З : Як довго мені потрібно буде працювати на працедавця, який організував мій приїзд у Канаду?

В : Ніякий працедавець не може змусити вас залишатись на роботі. Але нечесні працедавці можуть весь час наглядати за вами, щоб ви не змогли залишити роботу. Вони можуть погрожувати відправити вас назад у вашу країну, або погрожувати завдати шкоди вам або вашій сім`ї у разі залишення вами роботи.

*“Не вірте брехні, немає свободи,
немає грошей і щастя... Залишайтеся
вдома, принаймні у вас буде ваша
сім`я і самоповага.”*

- Висловлювання жертви торговців людьми

Запитання і відповіді

З : Мені сказали, що на роботі я зможу заробити набагато більше грошей, ніж я заробляю тут за шість місяців. Чи це можливо?

В : Напевно, ні. Нечесні працедавці обманюють щодо розмірів ваших заробітків і знайдуть способи змусити вас віддати їм назад майже все, що ви заробите. Вони скажуть, що ви винні їм за харчування, проживання, за приїзд у Канаду. Також у Канаді дорогі речі. Можливо, що зарплата здається вам великою, але може так статися, що її буде не досить для оплати добрих умов проживання і харчування.

З : Після приїзду в Канаду чи можу я переміщатись по Канаді і відвідати Сполучені Штати Америки?

В : Якщо ви приїхали в Канаду легально і маєте дійсний паспорт і дозвіл на роботу, ви можете вільно переміщатись по Канаді. Для поїздки в США вам необхідно буде одержати дозвіл на в'їзд від уряду США. Уряд США вирішує питання надання вам дозволу в'їхати у США згідно своїх правил.

Торговець людьми може намагатись не дати вам можливість пересуватися, забравши у вас паспорт і дозвіл на роботу. Це один із способів утримання вас у тому місці, яке вас не влаштовує, і на роботі, яку ви не хочете виконувати. Завжди зберігайте у себе ваш паспорт і дозвіл на роботу. Не дозволяйте нікому забирати у вас ці документи.

“Усі дні однакові, я не маю свободи, у мене немає вибору. Єдиний вибір, який я маю, це продавати моє тіло, інакше мені не жити.”

- Висловлювання жертви торговців людьми

З : Чи можуть якісь організації в моїй країні допомогти мені одержати більш повну інформацію ?

В : У деяких країнах організації по захисту прав людини здійснюють роботу щодо захисту жертв торговців людьми. Також деякі організації ООН, такі як Міжнародна організація праці, можуть здійснювати проект у вашій країні.

Ця брошура видана урядом Канади.

Як одержати допомогу в Канаді

Нижче наводиться корисна інформація, яку варта знати, якщо ви знаходитесь під контролем торговців людьми в Канаді.

9-1-1 Служби негайної допомоги

Наберіть 9-1-1 на телефоні в будь-якому місті в Канаді і ви негайно будете з'єднані з поліцією, пожежною службою і швидкою допомогою. Система автоматично показує, звідки ви дзвоните. Вам не потрібно нічого говорити. Ви можете сказати, якою мовою ви розмовляєте. Можливо, там буде особа, яка розмовляє вашою мовою. Якщо ви можете трохи говорити англійською або французькою мовою, спробуйте пояснити, чому ви телефонуєте. Оператор негайно спрямує поліцію, пожежну службу чи швидку допомогу туди, де ви знаходитесь.

Притулки

В більшості міст існує система безпечних місць, куди ви можете одразу звернутись, коли у вас немає де жити або якщо ви в небезпеці і вам потрібне безпечне місце для перебування. Ви можете довідатись номер телефону таких закладів із телефонного довідника, в бібліотеці або в поліції.

Лікар і послуги лікарень

Якщо ви хворі, ви можете звернутись до лікаря або в лікарню. В деяких містах існують поліклініки (health clinics), де вам нададуть медичну допомогу без інформації про те, хто ви і ким працюєте.

Допомога громадських організацій

Багато організацій в Канаді допомагають людям, які потрапили у складне становище. Існують кризисні послуги для жертв зґвалтування, будинки для жінок, які зазнали насильства в сім'ї, організації для новоприбулих в Канаду, юридичні консультації для тих, хто не має можливості оплатити послуги адвоката, спеціальні послуги для жертв злочинів і релігійні групи, які надають різні послуги. Вихідці з вашої країни можуть об'єднатися для надання допомоги один одному. Ви можете довідатись про те, як зв'язатися з такими групами, у громадських центрах за місцем проживання, у громадській бібліотеці, в телефонному довіднику чи від людей.

Неналежні умови праці

Канадським законодавством визначається мінімальна зарплата та деякі інші умови працевлаштування. В офісі Міністерства праці ви можете одержати інформацію і допомогу, якщо вам не виплачують справедливую зарплату, не дають вихідних або вам доводиться працювати в небезпечних умовах.